



# UNIVERSITAS TYRNAVENSIS

Časopis Trnavskej univerzity v Trnave

2 | 2012

Oslavy 20. výročia  
obnovenej Trnavskej  
univerzity vyvrcholili



Slávnostná sv. omša  
v Katedrálnom chráme  
sv. Jána Krstiteľa v Trnave



Galaprogram  
v Dome kultúry Trnava



Slávnostné odovzdanie budovy  
TU v novovybudovanom átriu

# Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce

## Imatrikulácia nových študentov

Dňa 1. októbra 2012 sa na FZaSP TU uskutočnilo slávnostné prijatie prvákov do radov akademickej obce. V rámci imatrikulácie bolo dekanovi predstavených 91



prvákov v odbore sociálna práca, 13 prvákov v odbore sociálna práca v zdravotníctve, 95 prvákov v odbore laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve, 87 prvákov v odbore ošetrovatelstvo a 62 prvákov v odbore verejné zdravotníctvo. Následne noví študenti zložili imatrikulačný sľub fakulty. Profesor Bošák študentov privítal svojím príhovorom, v ktorom zdôraznil, že ich pri plnení študijných povinností čakajú sprísnené kritériá hodnotenia a klasifikácie študijných výsledkov, pretože fakulta sa zameriava na zvýšenie kvality svojich absolventov. Vyzval študentov, aby prejavili väčšiu aktivitu a otvorenosť v rámci prednášok, seminárov a cvičení, viac sa zapájali do diskusií, vedeli prejsť a obhájiť si svoj názor. Na záver pán dekan zaželel študentom veľa úspechov pri plnení študijných povinností a vyjadril pranie, aby sa fakulta a univerzita stali ich ozajstnou Alma Mater.

## Študovňa pre študentov

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce má v súčasnosti 1602 študentov (z toho 915 denných). Keďže fakulta sídli v relatívne malej budove, bolo v poslednom čase potrebné riešiť problémy s tým, kde študenti môžu tráviť čas medzi prednáškami a cvičeniami, pracovať na spoločných projektoch či jednoducho diskutovať. Dekan spolu s vedením fakulty vzniknutú situáciu vyriešili



operatívne. Počas leta sa počet miest na sedenie na chodbách fakulty zvýšil z 22 na 50. Novinkou pre študentov je aj zriadenie malej študovne. Tá vznikla zrušením šatne, ktorá

sa nachádzala vo vstupnej hale fakulty. V študovni je 12 miest na sedenie. Študenti snahu vedenia ocenili a študovňu využívajú nielen na čakanie na prednášku, ale aj na plodné diskusie a prípravu na vyučovanie.

## Nový medzinárodný projekt na Katedre verejného zdravotníctva

**ACTION-FOR-HEALTH**



Členovia Katedry verejného zdravotníctva FZaSP TU sú zapojení do viacerých medzinárodných vedeckých projektov. Jedným z najnovších je projekt financovaný DG Sanco s názvom Znižovanie nerovností v zdraví: príprava na akčné plány a projekty zo štrukturálnych fondov (ACTION FOR HEALTH). Základným cieľom projektu je zlepšenie zdravia obyvateľov v európskom regióne a boj proti nerovnostiam v zdraví prostredníctvom prístupov podpory zdravia. Projekt spája odborníkov z 10 krajín Európskej únie (Slovinsko, Veľká Británia, Holandsko, Španielsko, Chorvátsko, Maďarsko, Bulharsko, Slovensko, Litva, Estónsko). Riešenie projektu začalo v septembri 2012 a potrvá do septembra roku 2014. Členmi riešiteľského kolektívu za Katedru verejného zdravotníctva sú Monica O'Mullane, PhD., PhDr. Eva Nemčovská, PhD., Mgr. Mária Kvaková, PhD., Mgr. Michaela Machajová, PhD., a doktorandi katedry Mgr. Marek Psota a Mgr. Veronika Šťastná. Stránku pripravil:

Mgr. Marek Psota

## Tréningy efektívnej rozvojovej spolupráce na FZaSP TU

V pondelok 20. 8. 2012 sa v Aule Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce uskutočnil otvárací ceremoniál k Tréningu efektívnej rozvojovej spolupráce, ktorý je na